Державний професійно-технічний навчальний заклад
Нікопольський Центр Професійної Освіти
Завдання для зрізу знань з математики для учнів 2 курсу

Викладач, спеціаліст першої категорії: Маляренко О.І.
1. Значення функції   y = 2x² - 1   у точці   xo = 1
а) 1;       б) -1;       в) 3;       г) 0.
2. Область визначення функції: f(x) = 
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а) ( 0 ; ∞ );   б) [ 3 ; ∞ );   в) ( 0 ; 3 );   г) (-∞ ; 3 ]. 

3. Область значень функції y = 4 - x²

а) ( -∞ ; 4 ];  б) [ 4 ; ∞ );  в) ( 0 ; ∞ );  г) ( -∞ ; 0 ).

4. Точка А( 8 ; 2 ) належить функції: 

а) y = x
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;    б) y = ³
[image: image3.wmf]x

;    в) y = x³ ;   г)  y = 2 x .
5. Функція зростає на проміжку  [ 0 ; ∞ ).
а) y =
[image: image4.wmf]x
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 ;     б) y = -8x ;    в) y =x4 ;    г) y = - x2.

6. Розв’яжіть рівняння  4tgx – 12=0:

а) arctg3 + πn; nЄZ;       в) - arctg3 + πn; nЄZ;
б) arctg4 + 2πn; nЄZ;     г) 
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 arctg12 + + πn; nЄZ .
7. Розв’яжіть рівняння 2cosx – 1 = 0

а) x=arccos( -
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 )+ 2πn; nЄZ;   в) x=± 
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+ 2πn; nЄZ;   
б) x=± arccos
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+ πn; nЄZ;        г) x= 
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+ 2πn; nЄZ.
8. Рівняння cosx=
[image: image10.wmf]2
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   має: 
а) один корінь;                            в) два кореня;

б) жодного кореня;                     г) безліч коренів.

9. Розв’яжіть рівняння  sinx – 1 = 0 

а) x=arcsin1 +πn; nЄZ;               в) x=
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 + 2πn; nЄZ;
б) x=( -1 )n + 2πn; nЄZ;                г) x=
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+ πn; nЄZ.
10. Знайти корені рівняння   cos2x = 0

а) 
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+ πn, nЄZ;                    в) 
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+
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, nЄZ;
б) π +2 πn, nЄZ;                   г) 2 πn, nЄZ.
11. Показниковою є функція:

а) y= 
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;   в) y= x4; 
б) y= 4x;   г) y=
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.

12. Знайти log3
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а) 3;    в) 
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;

б) -3;   г) 9.

13. Розв’яжіть рівняння   4x= 
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 EMBED Equation.3  [image: image22.wmf]
а) -3;   в) 16;

б) 3;    г) -16.

14. Обчислити  5log 5 10
а) 5;    в) 25;

б) 10;  г) 50.

15. Розв’яжіть рівняння   log2x = -3
а) 8;   в) 
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;

б) 6;   г) -6.

16. Знайдіть похідну функції  f(x) = x6- x

а) f ′(x) = 6x5-1;    в) f ′(x) = 6x5;
б) f ′(x) = x6-1;      г) f ′(x) = 6x5-x.

17. Розв’яжіть рівняння   f ′(x) = 0 , якщо   f(x) =
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x2 - 3x
а) 
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;    в) -2,5 ;    

б)  3;     г) 0.
18. Функція  f(x) =
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x3 + x  має критичні точки
[image: image27.wmf]
а) жодної точки;   б) одну точку;   в) дві точки;   г) три точки.

19. Знайти f1 (2) , якщо f(x) =3x2+x   
а) 6;       б) 13;      в) 12;      г) 4.

20. Функція  y=f(x ) визначена на множині дійсних чисел і має похідну в кожній точці області визначення на рисунку зображено графік її похідної y= f ′(x). Укажіть точки мінімуму функції y=f(x ) 

а) 0;         б) -6;-3;2;       в) -4;       г) -6;2. 


                              -6                  -3        0        2
21. Обчисліть площу бічної поверхні конуса, радіус основи якого дорівнює 6см; твірна 10см.
а) 10π см2 ;     б) 60π см2 ;     в) 120π см2 ;     г) 68π см2 .
22. Площа бічної поверхні циліндра з діаметром 4см , твірна 9см дорівнює:

а) 36π см2 ;     б) 72π см2 ;     в) 12π см2 ;     г) 24π см2 .

23. Знайти об’єм конуса, радіус основи якого R, а висота дорівнює радіусу.

а) 3πR2;          б) 2πR3;          в) πR3;           г) 
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πR3.

24. Знайдіть відношення об’ємів двох куль, радіуси яких дорівнюють 3см і 6см 

а) 1 : 3;            б) 1 : 8;          в) 1 : 2;          г) 1 : 4.

25. Твірна МА конуса зображеного на рисунку має з висотою кут 30о, а радіус основи дорівнює 6см. Знайти твірну конуса
а) 20см;  в) 12см;


М

б) 6см;    г) 30см.
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